

拉客去赌 一次最少能赚五十 一来二去的哥自己赌上瘾了

快报记者暗访后报了警,涉事游戏厅已被查处

游戏机厅老板为吸引人来玩赌博机,和附近洗车的哥达成默契,的哥每带一名客人过来,能得到50-100元不等的好处。的哥感觉钱来得容易,有时候也会进去小赌一把。没想到这些的哥自己渐渐地赌上了瘾,不断把钱扔进这个“无底洞”。接到记者举报后,警方查处了这家游戏机厅。

□快报记者 王夕文/摄



游戏厅外,出租车“排排坐”

为赚钱拉客来赌,自己陷进去了

“我再也不能这样害人害己了!”这是的哥王涛(化名)发出的忏悔。他是一名夜班司机,通常在下关一带揽客。每晚12点以后生意清淡,他就会到方家营附近的一个夜间洗车点洗车。

洗车需要等待十几分钟,熟悉的司机之间常会发根烟,聊聊当天的生意。他也就是在抽烟闲谈的时候,认识了方家营70号游戏厅的老板,对方开出条件,每送一名客人来游戏厅玩,就能得到50-100元的好处费。“游戏厅怎么这么大?”王涛有些奇怪,他也去其他游戏厅玩过,正常情况下花100元买游戏币,能玩整整一晚,游戏厅岂不是要倒贴钱?

他去了这家游戏厅后,终于明白是怎么回事。这家店名为游戏厅,实则有大量赌博机。王涛此后给游戏厅拉过几次生意,老板每次都会给他“辛苦钱”。

他坦言,“我一开始也有些犹豫,万一人家赌上瘾,我就罪过了。但尝到甜头,就顾不上那么多,反正他们也是自愿去的,又不是我逼他们去赌。”而这“辛苦钱”其实并不辛苦。只要和乘客闲聊,试探对方有没有赌的兴趣,趁机介绍这家游戏厅,再把人带去。

“钱来得容易,我又看到那些乘客谈起赌钱就眉飞色舞,于是也想去试试手气。”王涛没想到,这一试就停不下来了。和他相似的还有其他的哥,其中有的人已经在这里输了一两万元。来此赌博的哥越来越多,游戏厅从的哥“捞外快”的地方,变成了赌钱的“无底洞”,王涛终于意识到不对,于是向媒体投诉,“我怀疑老板是算计好的,让我们的哥拉客,又能赚乘客钱,还有机会让的哥赌上瘾,一箭双雕,他们给的钱,最后还是让我们输给赌博机。”

一晚上输掉900元,不稀奇

9月28日晚上10点,记者前去暗访。游戏厅玻璃门被彩色贴纸挡起,从外面根本看不到里面的情况,大门上有“电玩游戏”四个字。记者推开门,里面一个“L”形的房间,门口右侧摆着柜台。入口处是四五台打麻将、扑克的普通游戏机,往里面走则都是赌博机,大概有三四十台,既有小型的“水果机”,也有大型的轮盘赌博机。“小来来”的赌客就去柜台,把纸币兑换成1元硬币,把硬币投入赌博机,兑换成分值,参加押注。大部分赌客都嫌这样不过瘾,会直接到柜台去拿一张“储值卡”,把几百上千元钱充入卡内。这种卡比公交IC卡稍大,可以插入赌博机的插卡口内,赌客可以加大上分的数额。

记者看到一个小伙子正不满地拍击赌博机的按键,还絮絮叨叨地说,自己前一天刚刚在这里赢了500多元,今晚输得干干净净,还额外填进去400元。

赌客大部分是年轻人,有男有女,大约30人。其中有20多人都坐在赌博机前下注,余下的则站在旁边,给朋友“出谋划策”。

晚上10点半后,游戏厅内赌客渐渐离去,只有10人左右在玩。记者尝试和一名工作人员搭话,“今天生意不太好啊!这会儿就没什么人了。”对方一挥手说,“不要紧,等下还会有人过来的。”当记者试图询问,是否常有的哥过来。工作人员露出怀疑的表情,不再多说。

零点以后,记者守在门外观察,半小时内有15辆出租车在此停靠,的哥把车锁上后,就进入游戏厅。记者再进入游戏厅,发现这里又恢复到人声嘈杂的状态,有刚从车里出来的的哥正坐在机器前下注。有一个年轻人连连赢钱,而他只在储值卡里充了200元,其他人羡慕地说,“我们从来没有这种命,不花个几千块钱打不成这个样子。”

为避免人怀疑,记者也兑换50元的硬币下注,仅仅十几分钟就输光了。一个不到20岁的年轻人看记者每次只投几枚硬币,连连摇头,“你这样不行,爽气点,上分少了没意思,输赢都小。”

9月29日零点51分,记者拨打110报了警。

警方认定,这是违规经营

9月29日晚,记者从警方获悉,当天下午,宝塔桥派出所民警对这家游戏厅进行了查处。

据了解,这家游戏厅取得了工商、文化部门颁发的经营许可证,之前游戏厅的人两次到派出所履行报备手续,但都没有通过。因此,老板擅自开业属于违规经营。派出所副所长徐忠良说:“所有的游戏机室必须按照公安机关规定,一次性投注不能超过4块钱,一天不能超过200块钱,换实物一次不能超过500块钱,它没有达到这个标准,所以两次验收都不合格,我们不允许开业。”

警方表示,在这家游戏机室,玩家的一次性投注金额远远不止4元钱,而且只能兑换现金,不能兑换实物,属于典型的赌博。随后,警方把赌博机没收处理。面对警方调查,游戏厅老板还在找理由,“昨天,我们在安装空调,所以大门开着,有些客人过来以为我们在营业,说要玩一下,我说还没有开,但是他们非要玩一下。”他也否认出钱让的哥拉客。记者出示了当晚拍摄的录像,老板终于低头不语了。民警介绍,根据有关法律,将罚款一万块钱,停业整顿3天。(杨小姐线索费150元)

“博士媳妇对公婆 动口又动手”后续

老夫妻 黯然离开南京

快报讯(记者孙玉春)昨天快报报道了来自湖北的林老先生夫妇俩,因为和博士学历的媳妇闹矛盾发生冲突,媳妇脸被烫伤,公婆无家可归。昨天,老夫夫的硕士生儿子仍未露面。

昨天中午,记者接到老夫夫的来电,表示感谢记者的报道和帮助,让他们心里有了一丝安慰。并提出,能否让记者联系民警,一定要把小儿子找到,“实在不行绑过来,总要露个面吧。”林老先生无奈地说,小儿子从前天下午开始关机,到昨天白天手机一直没开,整个人没了音讯,他们见儿子不来,也想到儿子家去,可是想去了肯定进不去也就不去了。

现在老人还生病了,昨天下午,林老先生又给记者打了一个电话,电话中声音虚弱,他表示,自己在招待所住了两天,感到头痛,身体不舒服,已经生病了。“在南京,我没有别的亲人,生病了要是倒下了,可怎么好啊?”昨天他实在没办法,给大儿子打了电话,大儿子目前在杭州,已经同意汇款给他,让他们老两口立即坐车到杭州看病。

“算了,我还是离开吧,其他事情暂时也管不了。”林老先生的语气透露着无奈,他表示,大儿子钱一汇到,他们就走。昨晚记者了解到,老夫妇已经离开南京了。对于他难以释怀的小儿子,记者昨天拨打其手机,对方仍然处于关机状态。

现代快报现代红娘 国庆黄金周告别单身新提案:

撕毁相亲牌 自由恋

爱情自由恋专线

84783681

地址:新街口正洪街18号东宇大厦28楼
(中央商场旁)

公交直达线:1路、2路、3路、5路、9路、16路
18路、25路、26路、27路、28路
30路、33路、34路、38路、41路
46路、60路、100路、163路、306路
地铁:一号线、二号线新街口站下

10月1日-7日 9:00 - 21:30

现代红娘 用心成就您的爱
长假不休 一对一速配爱情